
УВАГА: КОНКУРС ПРОЕКТІВ
ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ ТА НАУКОВЦІВ!

15 листопада стартує

Сьогодні в умовах, коли світ переходить від ресурсної економіки 
до зеленої низько-вуглецевої, промислові підприємства розуміють 
необхідність підвищення енергоефективності та ефективності 
споживання природних ресурсів в усіх галузях промисловості 
для того, аби мати конкуренті переваги, відповідати визнаним 
на міжнародному рівні стандартам екологічної безпеки та сталості природокористування. Успішні 
підприємства розуміють, що підвищення однієї енергоефективності замало. Економія газу, 
електроенергії, води, скорочення споживання та повторне використання сировинних матеріалів 
за рахунок впровадження новітніх технологій чи обладнання, культури раціонального споживання 
ресурсів серед співробітників – фактори, які здатні забезпечити значний економічний ефект, нові 
конкурентні переваги, більш чисте виробництво.

Саме тому Дніпропетровська торгово-промислова палата спільно з Дніпропетровською обласною 
радою, Дніпропетровським інвестиційним агентством, Департаментом екології та природних 
ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, Радою ректорів вищих навчальних закладів 
Дніпропетровської області, Федерацією організацій роботодавців Дніпропетровщини  оголошує 
Конкурс ресурсоефективних ініціатив підприємств Дніпропетровської області «Зелений 
імпульс.  Green  Chamber  Award» під гаслом: «Ефективність, націлена на розвиток бізнесу з 
турботою про довкілля».

КОНКУРС РЕСУРСОЕфЕКТИВНИх ІНІЦІАТИВ 
ПІДПРИЄМСТВ ДНІПРОПЕТРОВСьКОї ОбЛАСТІ

ЗЕЛЕНИй ІМПУЛьС.
Green Chamber award 



Конкурс має на меті продемонструвати результати та переваги 
«озеленення» виробничих та управлінських процесів, 
залучивши широке коло підприємств Дніпропетровської 
області до підвищення енерго- та ресурсоефективності.

До участі запрошуються підприємства регіону незалежно від 
розміру, галузі, форми власності, які впроваджують проекти 
та ініціативи, спрямовані на раціональне використання 
енергетичних ресурсів та ресурсів взагалі - будь то енергія, 
вода, сировинні матеріали тощо. В конкурсі можуть прийняти 
участь промислові підприємства, підприємства малого та 
середнього бізнесу, а також, науковці, які розробляють 
проекти та ініціативи прикладного характеру, направлені на 
практичне застосування в реальному секторі економіки. До 
участі також заохочуються так звані «зелені» провайдери - 
підприємства, які постачають ресурсоефективне обладнання 
або надають послуги з енерго- та ресурсоефективності 
(проектанти, будівельно-інженерні компанії, консультанти 
в області сертифікації систем менеджменту, розробники 
АСУП, виробники комплектуючих та інсталятори обладнання 
альтернативних джерел енергії, енергоаудитори, тощо).

Заявки на участь в конкурсі приймаються до 20 січня 2017 року. 

Переможців визначатиме конкурсна комісія, до складу якого увійдуть відомі профільні експерти, 
науковці, підприємці та лідери бізнес асоціацій. Переможці конкурсу будуть оголошені та 
нагороджені в лютому 2017 року в рамках програми регіональної підсумкової конференції проекту 
«Зелена Палата. Ініціатива сталого розвитку» за участю керівників підприємств-лідерів регіону, 
партнерів проекту, фінансових організацій та сертифікаційних органів, бізнес асоціацій та 
представників влади Дніпропетровської області.

Конкурс проводиться в рамках реалізації Дніпропетровською торгово-промисловою палатою 
проекту «Зелена палата – ініціатива сталого розвитку» за підтримки програми сприяння зеленій 
модернізації української економіки, що виконується deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) Gmbh за дорученням Уряду Німеччини.

Слідкуйте за інформацію про конкурс на сайті проекту  «Зелена палата – ініціатива сталого 
розвитку» http://cci.dp.ua/proekt-zelena-palata.html.


